

310. 耶穌解釋說：'你非常特別的命運'

2016年5月7日 - 從耶穌到克萊爾姐妹的話

親愛的心靈居民，耶穌的甜蜜存在是你的安慰和希望。

我問主..... “今天你的想法是什麼，主啊？”

他回答我..... “簡潔。生命的簡潔以及我希望你們所有人都能做到最好。這並不意味著要符合世界的意志和規範。不，這意味著尋求我直到你找到了我和並符合我的意願。 ”

“你看，這個世界有自己的議程，你不應該花太多時間去認識那背後是誰。它是被操縱的，這樣你就可以直接進入一個方便世界及其規範的地方，不是因為你的個性，我誰創造了你，你是誰，你被給了什麼禮物。那些不知道的那些的人處於休眠狀態。

“需要一個強大的靈魂才能在盒子外面思考並與當前的潮流相抗衡。一個非常強大的靈魂。有些人擁有這種力量，有些人可以獲得它甚至從我那裡獲得更多。無論哪種方式，當你和我一起工作時，我將履行你的生命議程。你將走上一個你度過超自然的恩膏，帶領通過每一場風暴。 ”

“大多數人都在很小的時候他們的夢想就被偷走了。他們被教導說，金錢是常態，安全和尊重是不可避免的，這些都成為你的人生目標，甚至沒有考慮過它。這是多麼可怕的剝奪了激勵的靈魂！獨有品質我賦予他們的在這些要求的熱度下萎靡。在一個靈魂任何掙脫努力之前，他問自己“我能賺錢嗎？我能在這項工作中保持安全嗎？我怎樣才能建立自己的生命在這項工作？”這些都是悲傷，悲傷的問題，完全忽略了生命的重點和的事情能給你帶來最大快樂。 ”

“有音樂禮物的人有90%的時間放棄了作為音樂家生命並的想法簽署銷售保險，或者作為店員，或者他們有5%的能力被要求的書桌做工作。有些人奉獻他們的生命在大學裡接受高級培訓，這樣他們就可以賺更多的錢，希望能為他們帶來他們長時間想投入音樂的時間。 ”

“你看，克萊爾？靈魂生命中最美麗的部分在它們成熟之前被切斷了。”

“我的心靈賜每個人都擁有能夠為他們工作的技能，帶來快樂的禮物當他們服務時。每個人都有一些東西可以融入事物的計劃中，使世界成為一個更加快樂和有益的地方。經常被的小東西常有忽視在利於安全和尊重。 ”

“這些禮物要么是有形的，要么是無形的 - 就像祈禱一樣。當一個靈魂找到這份禮物時，他應該全心全意地接受它，永遠不要讓它支持肉體的議程或的議程他父母的。你的父母已經過了他們的生命並做出了自己的選擇。反過來，你現在有機會在你留給你的時間裡讓你的生命在這個世界中佔有一席之地。”

“現在很快，世界將進入生存模式，這將為你們所有人提供機會，讓你們再看看你們的生命以及你們前往的方向。但在此之前，我呼籲你們進入我的心中。在我心中。無論你找到什麼機會，在美德中成長，並與攻擊你的誘惑作鬥爭，都要做得好，即使把你對我的愛記在心裡。惡魔無法控制一顆心充滿流出愛為了愛我。”

“隨著你的美德成長，我將開始向你釋放你內心的秘密夢想。純粹夢想的，不是那些養活自我，銀行賬戶或你的受歡迎程度。不，來自我的人，種下了總有一天會被激活並長成一棵樹，帶來甜美的果實和陰影為野外的鳥類。”

“你們中的一些人已經瞥見了這個地方，但沒有勇氣去追求它。勇氣將來自我。我會塗膏你，打開門，以你從未想過的方式帶你前進。在你被送到這個世界之前，我會引導你走向了彎曲的道路直截了當地到達你計劃的命運。”

“我的方式對你不感到任何意義。我可能會告訴你哪裡我帶你去，但你不能跑在我前面。我必須帶你經過多層次的課程之後你才能安全運作並最終發亮在你做的每件事，你所做的每件事都會讓你為下一件事做好準備。我會在路上的每一步給你帶來快樂。你會知道你在正確的地方，因為你會感到一定的平安。說，“是的，這感覺很對。我不知道你在做什麼，主啊，但這感覺很對。感覺就像你。”

“最大的危險就是你把事情掌握在自己的手中然後說.....” 嗯，他給了我這個願景，所以我接下來最好這樣做。這就是為什麼你必須住在我的心中。我會用我的愛帶領你，你將擁有超越世界所給予的平安，即使在最低的位置，即使在最困難的情況下也是如此。你將擁有我的和平。”

在那一刻，我想到了當我時，我在領先於主的過程中犯過的錯誤，有一個願景，或者他給了我一些關於某事的消息。主希望我分享它。

我說..... “哦，主啊，這很尷尬。”

“透明度總是在你不完美的時候。請與他們分享？”

嗯，我知道有一天我會領導一個社區。我知道主會使用我在教導中和治愈人內心的能力。我對荒野有著極度的愛。我想像這個社區將在 Sangre de Cristo 的曠野中山，而且主甚至指出了這片土地。所以，我們獲得了這片土地並建造了幾座建築物在其上。人們偶爾會來，但以西結和我還沒有成熟度領導一個團體，我們有內部的家庭問題，真正需要先解決。

然而，我堅持這個夢想，伴隨著夢想，我們將在一輛房車裡旅行，並會見全國各地的人民，主會把他們吸引到一個社區。當主明確表示我們沒有房車時，我感到非常沮喪，山上的東西不夠堅固，不能包括其他人。

我記得，我們去購買一輛房車，發現一輛很完美。我們打算買它，但那天晚上，主開始告訴我們這不是他的意志。我記得說過，“但是主啊!!!我們怎麼去旅行？你知道我不能忍受汽車旅館。”但他沉默了。

所以，我們開始參加當地教會，了解人們，我們發現他們完全對我們的靈性不感興趣。只是.....等等。只是完全不感興趣。我們在這裡舉行了一次會議，這是一次失敗。再次，這是按照我自己的意願和我的肉體完成的。它從來沒有發生在這個城鎮。

我從未期望他建立一個來自世界各地的人們的網絡社區渴望與上帝親密。我從未想過這一百萬年。我認為他想要的和他真正想要的是相隔幾英里。但他確實堅持我努力工作在 YouTube 教誨上，最終他的真實意志表現在一個靈魂社區，不同於任何其他人，他們以深刻而深刻的方式深愛著主，彼此相愛。我說“不像其他社區”，因為我沒有找到一個 YouTube 頻道，人們既甜又善，獻給上帝，成熟和愛正如你們。

但最重要的底線是，我試圖讓它在山上發生。我試圖讓它成為旅行，這就是我如何實現它的想法。所以，我對你們所有人的建議是，讓他按照他自己的方式去做，不要一刻試著堅持自己和自己的方式。

在這一點上，主切入並說.....“這就是問題的癥結所在。讓我按照我自己的方式去做。如果你生活在現在，我會一步一步引導你，根據我的寶貴意志我知道我在哪裡領導你。在很多情況下，我已經為事情在你的生命中留下了一絲愛你有一天會做的。我會向你確認。但是你必須放手。只是正如亞伯拉罕所知道他的後裔會像天上的星星和沙粒一樣多，他並沒有與奴隸女人夏格這樣做到。相反，他與薩拉奇蹟般地做到了。”

“是的，我喜歡奇蹟般地做事。我喜歡得到榮譽。我喜歡看到無望的發生命當我向他們的心靈和思想呼吸我的承諾時，。並沒有更好的方式將他們吸引到我身上而通過當你的聖潔榜樣過著我召喚你的生活並帶著你的十字架。”

“所以，我的孩子，讓我鼓勵你吧，你們每個人都有一個非常特殊的命運。只有你們才能實現的目標 - 沒有其他人能夠實現它。找我直到找到我，我會揭示它給你。”

“我現在祝福你渴望我和我對你的呼召。”

我只想在這裡暫時離開並與你分享一些東西。你們中的一些人一生都在主的葡萄園里工作，正在等待小號被傳到天堂。你們中的其他人都很年輕，並且知道你們被要求在地球上過上這樣的生命，而不是進入狂歡。還有一些人第一次聽到這個消息。主希望你明白生命充滿了驚喜，你生命的展現無疑是其中之一。

這是建立在禱告與他親密關係的基礎上的。這是你的深刻和持久的心臟關係與你的創造者和最好的朋友。在靈里和真理中敬拜和崇拜祂，就會帶你進入的他心中寶座，在那裡所有的生命和喜樂都顯現出來。

主不是分類的上帝。一點都不。他是獨一無二的，就像你周圍的所有生命形式一樣，你們每個人都是在這樣的時間出生的，帶著恩典的恩賜，這將在世界上產生影響，並將其他人吸引到他的王國。

所以，請不要認為，作為一個基督徒是一個無聊的生命。因為它什麼都不是！我已經跟踪了他近40年，我可以告訴你，為耶穌而活，是地球上任何人都可以擁有的最美妙的冒險。這是非常有益的。你生命中最美好的事情就是經歷他對你的愛。除了你帶著十字架的最深刻的挑戰和痛苦，就像他要求你一樣。“拒絕自己，拿起你的十字架，跟著我。”

他將在整個過程中的每一步都賦予你權力。他將保護，加強和完成他在你身上所做的好工作。不要害怕把自己的生命放在他的腳下說：“主啊，無論什麼你的意志在我的生命，我都把你的生命獻給你。”記得他說的.....

拯救他自己生命的人會失去它，但為了我的緣故而失去生命的人會找到它。

馬太福音 16:25